

మీలో ఒకడిగా.. మీతోనే ఉన్నా • మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : తాను పదిహేనేండ్రగా ఎమ్మెల్యేగా రాజకీయాల్లో ఉన్నానని, సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో కరీంనగర్ ను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ స్పష్టం చేశారు. మీ బిడ్డగా మీతోనే ఉన్నానని, మరోసారి మంచి మెజార్మెంట్ ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ మన వెంట ఉన్నారని, రాజీవ్ రోజుల్లో కరీంనగర్ హైదరాబాద్ తర్వాత ఒక గొప్ప నగరంగా కరీంనగర్ను తీర్చిదిద్దానని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే నగరంలో అనేక మౌలిక సదుపాయాలు

కల్పించామని, ఇంకా అనేక పనులు కొనసాగుతున్నాయని, ఈ పనులు పూర్తి చేయాలంటే మరోకరితో సాధ్యం కాదని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసినప్పుడు తప్పా మళ్ళీ మీ మధ్యన ఎప్పుడు కనిపించారని ప్రశ్నించారు. జనం మధ్యకు ఎవరు వస్తున్నారు? ఏం చేస్తున్నారు? అని గమనించాలని సూచించారు. బుద్ధవారం కరీంనగర్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రం రాకముందు కూడా ప్రభుత్వాలకు ఉన్నాయని, కరీంనగర్ అభివృద్ధి సమైక్య పాలకులు ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వకుండా ఇబ్బందులు పెట్టారని మంత్రి గంగుల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను ఇప్పటి వరకు మచ్చ లేకుండా బతికానని చెప్పారు. ఈ పదిహేనేండ్రలో నగరాన్ని శాంతియుత వాతావరణంలో ఉంచామని అన్నారు. ఎక్కడైతే హిందువులు, ముస్లింలు కలిసి నడుస్తారో అక్కడ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని భావించి ముందుకొకామన్నారు. అందుకే కరీంనగర్ హైదరాబాద్ తర్వాత ఒక గొప్ప నగరంగా మారినందుకు స్పష్టం చేశారు. ఈ నగరం, ఈ జిల్లా అభివృద్ధి కొనసాగాలని ఈ విషయాలు చెబుతున్నానని అన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
కావలెను

jobs
Apply Now!
★ రాష్ట్ర ప్రజా గ్రామ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు, బేబీ కేర్, ఇంటి/ చంటుల చేయటకు వర్కర్స్ కావలెను. ఫోన్: 11 + 11 + శీతం: 15-22 వేలు. ఏజెంట్లకు 5000/- కమీషన్. ఫోన్: 9281452833, 9281452844.
NT-320501-ALL

CHANGE OF NAME
I, DAMARAPALLI MOGILI S/o. DAMARAPALLI RAJAMALLU R/o. Plot No. 344, Indramma P.K.Ramaiah Colony, NTPC, Ramagundam mandal, Peddapalli Dist. TS, have changed My Name as DANEPALLI MOGILI S/o. DANEPALLI RAJAMALLU for all Purpose.

గమనిక
క్వాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యూరిక్ ఆలోచన ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డివాజీ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రోజు ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా రోజుకీ **50/- మాత్రమే**
3+1 స్టాంపు కలదు
ప్రకటన విభాగం...
GST 5% వర్తించును
Cell: 91827 77571
91827 77194

కరీంనగర్ నుంచే అగ్ని పుట్టాలి

- ఆ లగ్నీ కీలలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ కొట్టుకుపోవాలి
- కరీంనగర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మంత్రి కేటీఆర్

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'కరీంనగర్కు మరోసారి కాబోయే ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్.. ఆయనపై పోటీ చేసేందుకు ఇతర పార్టీల నాయకులు భయపడుతున్నారు. అటోకలు.. ఇటోకలు పారిపోతున్నారు' అని బీఆర్ఎస్ పర్యంగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. బుద్ధవారం కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడారు. 2009 నవంబర్ 29న అల్లసూరి చౌరస్తాలో కేసీఆర్ అరెస్ట్ అయినప్పుడు అంటుకున్న అగ్ని తెలంగాణ వచ్చే వరకు ఆరలేదని, ఇప్పుడు నవంబర్ 30న మళ్ళీ కరీంనగర్లో అగ్ని పుట్టాలని, ఆ అగ్ని కీలలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ దహించుకోవాలని, కొట్టుకుపోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఆయన మాట్లాడే..



కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

బీజేపీ నాయకుడు బండి సంజయ్ గురించి కరీంనగర్లో చిన్న పిల్లలకు కూడా అర్థమైంది. తెల్లవారి లేస్తే పిచ్చి పిచ్చి మాటలు తప్ప చేసేదేమీ లేదు. ఇదే బండి సంజయ్ మోదీని దేవుడన్నా.. దేవుడని అంటుంది. ఎవరికి దేవుడంటే చెప్పడు. ₹400 ఉన్న సిలిండర్ను ₹12,00 చేసినందుకు మా ఆడబిడ్డలకు దేవుడా..? ₹70కి లీటరు వచ్చిన పెట్రోల్ను ₹110 చేసినందుకు దేవుడా..? కరీంనగర్లో ఒక్క విద్యాలయాన్ని కూడా ఇవ్వనందుకు ఇక్కడి విద్యార్థులకు దేవుడా..? ఎవరి దేవుడు మోదీ. మతం పేరిట చిచ్చు పెట్టే ఈ చిల్లర నాయకుడు తెల్లారి లేస్తే మసీదులు తవ్వడామంటుంది. శవం ఎత్తే మీద, శివం ఎత్తే మోదీ అంటుంది. ఆయన్ను మసీదులు తవ్వేందుకే ఎంపీగా గెలిపించుకున్నారా..? మసీదులు తవ్వేతుండుకు, బొందల గడ్డలు తవ్వేతుండుకే ఈ ఎంపీ ఉన్నాడా..? ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అనే వాళ్ళు ఏం పనిచేయాలి. గెలిచిన తర్వాత నీళ్ళ కోసం కాలువల పునాదులు తవ్వాలి. మంచి విద్యా సంస్థల నిర్మాణానికి పునాదులు తవ్వాలి. పేదలకు డబ్బో బెడ్డు ఇండ్లు కట్టించేందుకు పునాదులు తవ్వాలి. దేవాలయాలు, మసీదులు, చర్చీల నిర్మాణానికి పునాదులు తవ్వాలి. అందరిని సమభావంతో చూడాలి. మతం పిచ్చితో మంటలు రేపే కరీంనగర్లో ఓట్లు దండుకున్నారు. ఈసారి ఆ డ్రామాలు సాగనివ్వద్దు. దిక్కుమాలిన మాటలు మాట్లాడిన వారికి ఈసారి చెంప పెట్టు లాంటి తీర్పు కరీంనగర్ నుంచి ఇవ్వాలి. పోయిన సారి జరిగిన తప్పు ఈసారి జరగనీయద్దు.

ర్యలు గంగుల కమలాకర్ అయినా, రసమయి బాలకిషన్ అయినా, సుకె రవిశంకర్ అయినా.. చివరికి నేనైనా.. మీరు వేసి ఓటు మాకే కాదు, కేసీ ఆర్ఎస్ ముఖ్యమంత్రిని చేయడానికి దోహదపడుతుంది. అదే కాంగ్రెస్కో, బీజేపీకో వేస్తే ఢిల్లీకి, గుజరాత్కు పోతుంది. వాళ్ళకు గులాంగిరి చేసేతానికి మళ్ళా తెలంగాణ యాభై ఏండ్లు వెనకకు పోవడానికి కారణం అవుతుంది.

నీళ్ళ కోసం గంగుల పోరాడింది

తెలంగాణ ఏర్పడిన తొమ్మిదిన్నరేళ్ళ కింద నాతో పాటు గంగుల కమలాకర్, రసమయి బాలకిషన్, సుకె రవిశంకర్ను ఆశీర్వాదించారు. కేసీఆర్ సీఎం అయ్యారు. ఈ తొమ్మిదేండ్లలో తెలంగాణలో ఎన్ని మార్పులు వచ్చాయి. ఈ ఎన్నికల్లో మీరు మమ్మల్ని ఆశీర్వాదించి మార్పులు తెస్తాం. కరీంనగర్లో వచ్చిన మార్పు మీ కండ్ల ముందుంటే ఉన్నది. కావాల్సినంత కరెంటు, కడుపునిండా తాగు నీరు, విద్య, వైద్యం అన్ని రంగాల్లో బాగ్గింది. కరీంనగర్లో ఏ ఒక్క లోటు లేదు. ఒకప్పుడు ఎలెండ్ల నీళ్ళ కోసం కమలాకర్ ఎన్నోసార్లు యుద్ధం చేసాడు. మా నీళ్ళ మాకే ఉండాలని, గేట్లు బంజేయాలని ఎన్నోసార్లు నీళ్ళ కోసం పంచాయితీ పెట్టుకున్నాడు. ఇప్పుడు ఆ గోస ఉన్నాడా..? ఎక్కడో ఉన్న కాళేశ్వరం నుంచి నీళ్ళు వచ్చిపోయి, 618 మీటర్లకు దివి నుంచి భుమికి నీళ్ళు తీసుకొచ్చిన అపర భగీరథుడు మన కేసీఆర్. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వల్ల మిడ్మానేరు, అప్పర్ మానేరు, లోయర్ మానేరు నిండాగా మారి ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఒక సజీవ జలధారగా మారిపోయింది. ఎన్నోరెన్సీ, వరద కాలువలో 365 రోజులు నీళ్ళ ఉంటున్నాయి. అప్పర్ మానేరు నుంచి గోదావరి వరకు, ఎక్కడ చూసినా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా జలాంతో కళకళలాడుతున్నది.

నాలుగు మెడికల్ కాలేజీలు తెచ్చాం

ఒక్క మెడికల్ కళాశాల లేని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు ఇప్పుడు నాలుగు మెడికల్ కళాశాలలు వచ్చినాయి. మంత్రి గంగుల కమలాకర్ నాయకత్వంలో బలహీన వర్గాల బిడ్డలకు గానీ, ఎస్టీలు, ఎస్టీలు, మైనార్టీల పిల్లలకు 1,001 గురుకుల పాఠశాలలు ఉన్న ఒకే ఒక రాష్ట్రం తెలంగాణ. ఈ ఘన గంగుల కమలాకర్కు కూడా దక్కలేదు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో బలహీన వర్గాల సంక్షేమ శాఖను ఆయన అత్యధ్యుతంగా నిర్వహిస్తున్నారు.

ఎంపీగా గెలిచి బండి ఏం చేసింది?

కరీంనగర్లో హిందువులు, ముస్లింలు అనే తేడా లేకుండా కలిసి కట్టుగా ఉంటున్నారు. మతం పేరిట చిచ్చు పెట్టే సన్నాసులు ఇదే కరీంనగర్ నుంచి కొంత మంది వచ్చినారు. అనాడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కమలాకర్ చేతిలో ఓడిపోయి చావు దెబ్బ తిని, ఆ ఏడుపు, ఆ నటనతో ఏడ్చి, ఏడ్చి అమ్మ.. అయ్యా.. అని వినోదకుమార్ మీద ఎంపీగా పోటీ చేసి, హిందూ అని, ముస్లిం అని మనందరినీ మోసం చేసి, లేని పంచాయితీ పెట్టి ఆనాడు ఒకాయన ఇక్కడి నుంచి ఎంపీ అయ్యారు. ఆయన ఎంపీ అయినప్పటి నుంచీ నేటి వరకు ఏం పని చేసినంపడ. కరీంనగర్ పట్టణానికి గానీ, పార్లమెంట్కు గానీ ఒక్క పైసా కూడా తేలేదు. ఒక్క కొత్త స్కూల్ తెచ్చిందా..? ఒక్క నవోదయ, ఒక్క కేజీబీవీ పాఠశాల, ఒక ట్రేపుల్

రేషన్ కార్డుదారులకు సన్న బియ్యం

గంగుల కమలాకర్ స్వయంగా ఒక ఆలోచన చేసే సీఎం కేసీఆర్కు చెప్పిండు. తెలంగాణ అన్నపూర్ణగా మారింది. దేశానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి ఎదిగింది. కానీ, ఇక్కడ ఉండే మన బిడ్డలకు కడుపు నిండా సన్నబియ్యంతో బుచ్చ పెడదామని చెప్పగానే అన్నపూర్ణ అనే కొత్త పథకం తీసుకురావాలకున్నం. అన్ని రేషన్ కార్డుల మీద డొడ్డు బియ్యం బదులు నాణ్యమైన సన్న బియ్యం అందిస్తం. కొత్తగా సాహజ్యంకొత్తి అనే పథకం తెస్తున్నం. అర్హులైన ప్రతి మహిళకు నెలకు ₹3 వేలు అందించబోతున్నం. ఆసరా పెన్షన్లు పెరుగుతాయి. రైతు బంధు పెరుగుతది. కేసీఆర్ ఆరోగ్య రక్ష అనే కొత్త కార్యక్రమం కింద ఎవరికి ఏ అవసరమైనా ₹15 లక్షల విలువైన వైద్య సేవలు కుటుంబం మొత్తానికి ఉచితంగా అందించబోతున్నం. ఇన్ని పథకాలు అమలు కావాలంటే కమలాకర్, రసమయి బాలకిషన్, సుకె రవిశంకర్ను గెలిపించి శాసనసభకు పంపించి కేసీఆర్ను ఆశీర్వాదించాలి.

వాళ్ళ వీళ్ళ మాటలు విని మోసపోవద్దు

రేపు కరీంనగర్కు రాహుల్ గాంధీ, ప్రయోంక గాంధీ వస్తున్నారు. ఇంకా ఎవరెవరో వస్తుంటారు.. పోతుంటారు. ఏవేవో మాటలు చెప్తుంటారు. వాళ్ళ మాటలు విని యువకులు మోసపోవద్దు. ఒక్క విషయం గుర్తు పెట్టుకోండి తొమ్మిదేండ్లలో 2.20 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీకి శ్రీకారం చుట్టి 1.30 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాం. మిగతావి కూడా భర్తీ చేస్తాం. జాబ్ క్వోటెండ్ల కూడా ప్రకటిస్తాం. ఏ సంవత్సరానికి ఆ సంవత్సరం పూర్తి స్థాయిలో పటిష్టంగా టీఎన్పీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేసి ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం. తిరిగి మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని పేరు పేరునా విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.

పాల్గొన్నది వీరే..

ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మండలి చీఫ్ ఎం. భాను ప్రసాద్ రావు, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, మానకొండూర్, చొప్పండ్రు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు రసమయి బాలకిషన్, సుకె రవిశంకర్, జడ్పీ చైరెపర్సన్ కనుమల్ల విజయ, నగర మేయర్ వై సునీల్ రావు, సివిల్ సప్లయ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గెల్ల శ్రీనివాస్, ఫిలిం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అనిల్ కర్నాటకం, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపా రాణి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీఆర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పొన్నం అనిల్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొడూరి సత్యనారాయణ గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు, పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రెడ్డివేణి మధు, ఎంపీ పీలు పిల్ల శ్రీలత, లక్ష్మయ్య, జడ్పీటీసీ పిట్టల కరుణ, కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.